

dohodli, že dodávateľ dodá odberateľovi požadované množstvo ovocia, zeleniny a čerstvej ovocnej a zeleninovej šťavy, ovocného pyré, sušených lupienkov podľa počtu žiakov odberateľa.

2) **Odberateľ sa zaväzuje distribuovať žiakom ovocie, zeleninu a čerstvú ovocnú a zeleninovú šťavu, ovocného pyré, sušených lupienkov v súlade so svojimi požiadavkami.** (napr. v jednom týždni žiak dostane 1x porciu ovocia alebo zeleniny alebo 1x porciu ovocnej šťavy alebo pyré alebo ich kombinácie). Ak z organizačných dôvodov dodávateľ musí meniť termín plánovanej dodávky ovocia, bude bezodkladne informovať odberateľa. Dodávateľ zabezpečí realizáciu dodávok v množstve a v časových intervaloch v súlade s pridelenými finančnými prostriedkami tak, že prispôbi frekvenciu dodávok pre rovnomerné poskytovanie ovocia a výrobkov z ovocia deťom počas celého školského roka v súlade so školským programom na podporu dodávania alebo distribúciu mlieka, mliečnych výrobkov, ovocia, zeleniny a výrobkov z nich pre deti a žiakov v materských, základných a stredných školách.

3) Distribúciu ovocia, zeleniny a čerstvej ovocnej a zeleninovej šťavy, ovocného pyré, sušených lupienkov zabezpečia spoločne vzájomnou súčinnosťou odberateľ a dodávateľ, pričom dodávateľ zabezpečí na vlastné náklady dopravu ovocia, zeleniny a čerstvej ovocnej a zeleninovej šťavy, ovocného pyré, sušených lupienkov do sídla odberateľa a odberateľ zabezpečí distribúciu ovocia, zeleniny a čerstvej ovocnej a zeleninovej šťavy, ovocného pyré, sušených lupienkov.

4) Dodávateľ je povinný nechať si potvrdiť aspoň od jednej z kompetentných, alebo poverených osôb odberateľa realizovanú dodávku s presne určeným množstvom dodaného ovocia podpisom na dodacom liste, pričom 1 vyhotovenie dodacieho listu si dodávateľ nechá pre seba a 1 vyhotovenie nechá odberateľovi. Prevzatím dodávky a podpisom prechádza vlastnícke právo na odberateľa.

(Kúpna cena a spôsob jej určenia)

5) Kúpna cena je na každý príslušný školský rok stanovená Nariadením vlády SR, ktoré zvyčajne býva zverejnené v mesiacoch júl, august príslušného kalendárneho roka. Vyššie uvedené Nariadenie vlády SR po jeho zverejnení sa stáva prílohou tejto zmluvy. V kúpnej cene sú zahrnuté aj náklady dodávateľa spojené s distribúciou, balením a skladovaním dodaného ovocia, prípadne s inými činnosťami dodávateľa týkajúcimi sa plnenia tejto zmluvy.

6) Odberateľ sa zaväzuje, v prípade ak ju ešte nemá, osadiť na viditeľnom mieste vo svojom sídle informačnú tabuľu, z ktorej bude zrejmé, že dodávky ovocia a šťavy sú z časti financované Európskou úniou. Dodávateľ sa zaväzuje dodať túto informačnú tabuľu odberateľovi ak ju ešte nemá do 30.11. príslušného kalendárneho roka, najneskôr však do 31 pracovných dní po začatí realizácie programu „Školské ovocie“.

7) Cenu za dodané ovocie vyúčtuje dodávateľ odberateľovi na základe dodacích listov faktúrou s náležitosťami riadneho daňového dokladu vždy k poslednému dňu mesiaca, v ktorom boli dodávky realizované. Splatnosť faktúry je 14 dní od jej vystavenia. Výnimkou je mesiac december, kedy dodávateľ zrealizuje vyúčtovanie k 20. decembru. Odberateľ uhradí cenu za dodané ovocie bezhotovostným bankovým prevodom na účet dodávateľa uvedený na faktúre.

